畔湖社区暑托班开班啦!

第一堂课小朋友们当起"情绪特工"

7月28日,东西湖区金银湖街道畔湖社区暑期托管班开班,旨在促进青少年健康成长,丰富课外生活,有效缓解基层职工子女暑假"看护难"问题,托管班将持续至8月15日。

开班仪式上,孩子们自信 满满地自我介绍、自我推荐,最 后不记名投票选出班长、副班 长、纪律委员等。接着孩子们 充分发挥想象力,开始自由创 作设计姓名牌,"我要在名牌上 画满机器人,打造机器人世界" "我要画出一片花海"……经过 一番创作,每个孩子都有了专 属自己的独一无二的姓名牌。 随后,正式开始第一堂课程《情绪特工队》,志愿者老师带领孩子们探索内心世界,学会情绪管理,通过手绘、观看视频、提问互动等方式,让孩子们在玩中学习。

本次暑期托管课程包括品 德修养、科学实验、艺术熏陶、劳 动教育、安全自护、体育锻炼等 多种类型,在学与玩中激发孩子 们的探索欲望,丰富想象力,扩 大知识面,让孩子们度过一个快 乐且有意义的暑假。

通讯员杨凌子

右图:孩子们创作个性姓名牌。



恋湖社区爱心托管守护成长

近日,东西湖区金银湖街道 恋湖家园青少年王思彤的奶奶 陆女士,给托管班送上一面写有 "社区托管如家暖 悉心培育筑 未来"的锦旗。托管班的老师们 表示,将继续努力,为孩子们提 供更丰富、更有趣的课程和活 动,让孩子们在快乐中成长,在 关爱中进步。

走进托管班,处处是孩子们投入学习的身影。扎染课上,老

师先向孩子们讲解扎染的基本 原理和技巧;简笔画课堂里,孩 子们在老师的引导下,用画笔勾 勒出自己熟悉的事物。科学探 索区域,太阳能小车拼接课上, 孩子们动手能力提升很快;防溺 水宣讲课堂上,老师通过案例讲 解和情景模拟,让孩子们了解溺 水的危害以及如何预防溺水;急 救知识教学中,老师让孩子们认 真模仿练习,掌握急救技能;舞 蹈教室里,孩子们跟着老师的节 奏翩翩起舞。

恋湖社区负责人表示,为给孩子们打造充满关爱和支持的成长环境,恋湖社区将继续在寒暑假期间开展托管班活动,举办更多有益于孩子们身心发展的活动,确保孩子们在安全、愉快的环境中度过假期,享受到高质量的托管服务。

通讯员王敏 实习生张斯诺

快活岭社区百余名银发族免费健康体检

一站式服务让养老变享老

近日,汉阳区永丰街道快活岭社区联合永丰街社区卫生服务中心启动65岁以上老年人免费健康体检活动,百余名银发族早早前来,享受这份特别的"健康大礼包"。

"社区体检我连续参加了三年,今年项目更丰富了!"年过七旬的肖慧慧女士竖起大拇指。现场,测量血糖、血压等基础检查与B超、CT等专项体检项目科学分区,老人们在一个小时内就能完成全部检查。

活动现场还设置了清晰的指引标识和休息区,为完成空腹检查的老人准备了牛奶、面包等营养早餐。在排队等候登记的间隙,社区工作人员主动上前询问,现场为有需要的老人办理退休年审等便民服务。"手机看不



医务工作者为居民检查身体。

清,没想到体检顺带把年审也办了!"汪洪祥满意地说。

据悉,所有体检结果将录入

健康档案,由家庭医生团队持续跟踪。

通讯员黄丹 实习生杨澜

"我会修收 音机,每周三下 午有空,能帮邻 居们看看!""我 擅长书法,可以 教孩子们写毛 笔字。"近日,在 洪山区关山街 道剑桥春天社 区,年龄较大的 居民手持《银龄 服务意向卡》, 认真勾选自己 的特长及方便 对 提供服务的时 间。青年党员 则将"家电维 修""书法教学" 等信息录入"银 龄资源库",并 标注上"定期服

务""紧急响应"等标签。一张小小的意向卡,不仅激活"银发力量",更织就覆盖生活服务、技能传授、情感陪伴的便民网。

"这是手写服务清单,以后有困难随时说!"活动当天,由"一老一青"组成的"银发帮帮团"帮扶小组带着手写清单敲开独居老人张爷爷的家门。听风者行动组来到老人刘维思家中看望,当听到老人说"好久没见过孙子了",青年党员小林立刻掏出手机:"奶奶,我加您孙子微信,咱们视频连线!"通过视频连线看到孙子,听到孙子的问候,老人开心地笑了。

当天,"想修老花镜""需要 陪购降压药"等"微心愿"被一一 记录,这些按需提供的服务清单 将逐一被落实。

通讯员方宇晴